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QUESITO 7

Se ffx) & una funzione reale dispari (ossia il suo grafico cartesiano ¢ simmetrico rispetto all’origine), definita e
integrabile nell'intervallo [-2, 2], che dire del suo integrale esteso a tale intervallo?
Quanto vale nel medesimo intervallo l'integrale della funzione 3+ f{x)?

Se la funzione e dispari (e continua) allora il suo integrale in un intervallo simmetrico rispetto
all’origine O ¢ nullo.
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Figura 1

L’integrale della funzione 3+ f(x) sara pertanto 12:

J'2£3+ £ (X)X = Jé?dx+Jif (X)dx =12




